
 

ATA DA 06ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE DIRETORIA DO CRBio-10 

Às 18h30 do dia 19 de março de 2025, na sede do Conselho Regional de 
Biologia da 10ª Região (CRBio-10), ocorreu a 06ª Reunião Ordinária da 
Diretoria. A sessão foi presidida por Idalucia Schimith Bergher, Presidente do 
CRBio-10, e contou com a presença dos seguintes membros da diretoria: 
Daniel Gosser Motta, Vice-Presidente do CRBio-10; Luana Zamprogno, 
Conselheira Tesoureira do CRBio-10; Paulo Roberto de Jesus Filho, 
Conselheiro Secretário do CRBio-10. Adicionalmente, acompanharam a 
reunião virtualmente, a convite da diretoria e sem direito a voto, o Conselheiro 
Efetivo Emannuel Bersan Pinheiro. A presidente iniciou a reunião informando 
que iria ser abordado os temas da pauta de convocação da reunião: 1. 
Contratação de uma empresa para técnico em informática. Durante a 
reunião, foi discutida a urgente necessidade de contratação devido à escassez 
de colaboradores no CRBio 10, o que tem sobrecarregado os funcionários 
existentes. Diante dessa situação, analisou-se a possibilidade de contratação 
de um profissional na área de informática para suprir as demandas do setor e 
auxiliar nas rotinas técnicas do conselho. Nesse contexto, foi solicitado à 
empresa Impacto Condomínios uma proposta para a contratação de um 
Técnico em Informática, com custo mensal de R$ 6.109,18. Após avaliação, 
decidiu-se pela contratação desse profissional, considerando a importância do 
suporte técnico especializado e seu impacto positivo na operacionalidade do 
CRBio 10. A contratação se dará por Inexigibilidade de Licitação, em caráter de 
emergência. Decisão: Após análise e discussão, a diretoria tomou 
conhecimento da decisão e aprovou por unanimidade a contratação dos 
referidos serviços. 2. Informe sobre situação do sistema de informática; Na 
continuidade da contratação dos sistemas de TI, verificou-se uma grande 
dificuldade de integração entre os sistemas do CRBio-02, sendo isso narrado 
pelos usuários do sistema. Com isso, os Conselheiros Luana e Emannuel 
buscaram junto ao mercado uma solução que atenda de forma integrada a 
todas as necessidades do CRBio-10. No dia 17/03/2024, houve uma reunião 
com a empresa Implanta Informática, que atualmente atende mais de 400 
Conselhos e possui em seu portfólio diversos sistemas voltados para 
Conselhos, podendo customizá-los para o CRBio-10. Informaram que a maior 
dificuldade na implantação do sistema, seria a migração/importação dos dados 
dos sistemas anteriores para a plataforma deles. Eles informaram que estarão 
encaminhando uma proposta até o dia 21/03/2024. Contudo, foi discutido que a 
instabilidade do sistema atual está prejudicando integralmente a parte 
administrativa e operacional do CRBio-10, o que exige uma solução urgente. 
Nesse contexto, foi reiterada a necessidade de que os processos de 
contratação dos sistemas de TI, como infraestrutura, banco de dados, e-mail, 
hospedagem, domínio, armazenamento de informações, pagamento via cartão, 
cobrança via boleto (convênio), contabilidade, e sistema de controle de gestão 
e administração, sejam desvinculados do CRBio-02. 3. Autorização de 
reembolso de compras emergenciais/essenciais para início das 
atividades; Foi apresentado as despesas realizadas em caráter emergencial 



 

pela presidente  Idalucia Schimith Bergher, tendo em vista que o cartão de 
suprimentos ainda não foi emitido pelo banco responsável, houve então 
apresentação de notas fiscais referente a compra de 21 carimbos no valor de 
R$ 651,30 reais (para a realização da primeira Plenária), Aquisição/troca de 
torneira no valor de R$ 188,00 reais e configuração dos controles do portão da 
garagem R$ 85,00 reais, totalizando R$ 924,30. A Presidente Idalucia informou 
que o cartão de suprimento de fundos já foi disponibilizado. Decisão: Foi 
aprovado por unanimidade pela diretoria o reembolso seguindo o rito 
administrativo. 4. Assessoria de imprensa/mídia social; Foi apresentada a 
necessidade de contratação de uma assessoria de imprensa/mídia social. 
Decisão. Após análise e discussão, a diretoria tomou conhecimento da decisão 
e aprovou por unanimidade a necessidade de contratação. 5. Tratativas para 
Acordo de Convenção Coletiva; Em 18 de março de 2025, foi realizada uma 
reunião com os advogados do Sindicato dos Servidores dos Conselhos e 
Ordens de Fiscalização Profissional do Estado do Espírito Santo - SINDICOES 
para tratar do acordo de convenção coletiva do CRBio-10. Durante a reunião, 
foi discutida a necessidade de adequar alguns benefícios atualmente 
oferecidos pelo CRBio-02 à realidade do Estado do Espírito Santo, pois não 
possuem viabilidade para serem mantidos pelo CRBio-10. Decisão: Ficou 
acordado que um representante do SINDICOES virá até a sede do CRBio-10 
para conversar com os funcionários sobre a viabilidade de firmar a convenção 
coletiva de acordo com as possibilidades financeiras do CRBio-10. Não 
havendo mais assuntos a tratar, a Presidente declarou encerrada a reunião às 
21:32 do mesmo dia. Eu, Paulo Roberto de Jesus Filho, Conselheiro Secretário 
do CRBio-10, lavrei a presente ata, que será assinada digitalmente pelos 
presentes após sua apreciação e aprovação. 
 
 

Idalucia Schimith Bergher:__________________________ 

 

Daniel Gosser Motta:______________________________ 

 

Luana Zamprogno:________________________________  

 

Paulo Roberto de Jesus Filho:_______________________ 

 

Emannuel Bersan Pinheiro:_________________________  
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